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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Iz sedmice u sedmicu sve je bolja 
ponuda jagode na kvantašu u Beogradu. 
Prosečna ponuda jabuke, slaba ponuda 
kruške i dosta dobra ponuda južnog voća 
(posebno limuna, pomorandže i banana). 
Prodaja je bila na prošlonedeljnom nivou. 
Na prodajnim punktovima su se protekle 
sedmice mogli kupiti domaći karfiol i bro-
koli po ceni od 150 din/kg, kao i domaća 
tikvica po ceni od 130 din/kg. U odnosu na 
prethodnu sedmicu skuplji su bili blitva, 
krastavac salatar, paškanat, peršun ko-
renaš, mladi crni luk, rotkvica, spanać. Za 
razliku od njih niže su bile cene celera, 
karfiola, mladog kupusa, paprike, prazilu-
ka, tikvice i zelja. 

Asortiman voća je isti kao i prošle 
nedelje ali je bolja ponuda jagoda na pi-
jačnim tezgama Kalenić u Beogradu, što se 
odrazilo na cenu, pa su jagode jeftinije ne-
go prošle nedelje. Niža cena je još 
zabeležena kod limuna. Povećana je ponu-
da i potražnja povrća usled predstojećeg 
praznika na zelenoj pijaci Kalenić. Dosta 
bolja ponuda mladog krompira uticala je 
na pad cene. Mogao se pazariti za 300 din/

kg. Skuplje je bilo zelje u odnosu na prošlu 
nedelju. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Požarevca protekle su sedmice na zelenoj 
pijaci u ovom gradu bili skuplji grejpfrut, 
lešnik, pasulj beli, pasulj šareni, crni luk i 
paprika ljuta. Za razliku od njih niže su bile 
cene banane, jagode, limuna, blitve, cel-
era, krastavca salatnog, spanaća i tikvice. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu su 
ponuda i cene voća bili nepromenjeni u 
poređenju sa prethodnim periodom. Ponu-
da povrća bila je dobra. Skuplji su bili 
celer, mladi crni luk, tikvice i šargarepa. 
Pad cena je zabeležen kod cvekle, parada-
jza, praziluka i belog pasulja tetovca.  

Tezge zelene pijace u Čačku bile su 
solidno snabdevene voćem i povćem. Obim 
prodaje bio je malo bolji nego prethodne 
sedmice, zbog praznične trpeze. Skuplji je 
bio jedino mladi kupus.  

Dobra ponuda i prodaja voća i povrća 
karakteristika je zelene pijace u Vranju 
protekle sedmice. Rast cene evidentiran je 
kod limuna, pomoraddže i krastavca 
salatara, dok je jeftinija bila jabuka Aj-
dared u odnosu na prethodni period. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pijačnim tezgama bolja  
ponuda jagode, a pojavili su se  
domaći karfiol, brokoli i tikvice  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  18.– 24.04.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
11.– 17.04.2022. godine 

1 HRK= 15,55 RSD Izvor: TISUP 
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